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1. feladat (13 pont)

a) Ismertesse a hatvinysorok konvergenciasugarat megado »gyokkritérium” limeszes alak-
jat!

b) Hatarozza meg a kovetkezs hatvanysor konvergenciasugarat!
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2. feladat (15 pont)
Hatarozza meg a kovetkezs hatvanysor konvergenciasugarat és Gsszegét!
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3. feladat (12 pont)

Adja meg a kivetkezd fiiggvény z¢ = 0 bazispontii Taylor-sorat, és hatarozza meg a Taylor-
sor konvergenciatartomanyat!
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4. feladat (15 pont)
Hatarozza meg az

flx)=vV32+2

fiiggvény x5 = 0 bazisponti Taylor-sorat! Mennyi a sor konvergenciasugara? A harmad-
rendi Taylor-polinommal kizelitve adja meg v/33 kozelité értékét elemi miiveletekkel kife-

jezve!
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2. leladat (12 pont) (T > 1

" ﬁ, ha (z,y) #0; 0
il ﬂ’: {U, ha (z,y) =0, 0)

Létezik-e az f fiiggvény hatarértéke az origobban? Ha igen, adja meg értékét! Hol van
szakadasa az [ fiiggvénynek?
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6. feladat (18 pont)

2 ha (z,y) # (0,0);
ey x4+
f(‘I‘,}u) {0’ ’ ha (.f,y) — (0,0)

a) Folytonos-e f az origbban?
b) Hatarozza meg f(z,y) parcialis derivaltjait! (Az origoban a definicioval dolgozzon!)

¢) Mely pontokban létezik és hol nem létezik f totdlis derivaltja? (Valaszat indokolja.)
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7. feladat (15 pont)

b — 3y
T = -1
Iy =g (@0, 0) = (3,~1)

a) Hatarozza meg az [ fiiggvénynek a v = (2,1) vektorral parhuzamos iranymenti deri-
valtjat az (zg,yo) pontban!

b) Milyen iranyban maximalis az [ fiiggvény (29, 0) pontban vett iranymenti derivaltja?
Mennyi az iranymenti derivalt maximaélis értéke?

c) df (( zo, Yo), (h, k)) =7
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Potfeladatok. A kovetkezd feladatokat csak az elégséges szint (40%) elérésehez javitjuk ki.

8. feladat (10 pont)
Ismert Taylor-sorok segitségével hatarozza meg a kévetkez6 numerikus sorok osszegét!
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9. feladat (10 pont)
Legven [ : R — R kétszer differencialhaté fiiggvény, és g(z,y) = sin(2? + y). Adja meg a
h(r,y) = [(D)imgy = [(9(z,y)) fliggvény osszes masodrendii parcialis derivaltjat!
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